



Межрелигиозный совет России окажет поддержку Московскому государственному гуманитарно-экономическому институту, в котором учатся более 500 инвалидов. МГГЭУ имеет статус единственного инклюзивного университета, в котором наравне с обычными студентами обучаются студенты с ограниченными возможностями. Уникальность данного учебного заведения обусловлена также и тем, что в нем учатся студенты-инвалиды из разных стран мира, на протяжении всей истории вуза его окончили 50 граждан других государств.

Вопрос о помощи учебному заведению рассмотрели представители традиционных религий во вторник на заседании Межрелигиозного совета в Москве.

С данной инициативой к членам Межрелигиозного совета России выступил муфтий г. Москвы, Центрального региона и Чувашии, член Общественной Палаты РФ Альбир Крганов. Как отметил муфтий, Духовное управление мусульман г. Москвы и Центрального региона «Московский муфтият» уже давно ведет плодотворное сотрудничество с МГГЭУ.